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ATA DA 62ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2019 

 

Aos três dias do mês de outubro do ano de 2019, no horário regimental, sob a presidência 

de Oziel Pires de Moraes, realizou-se a 62ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Débora Marcondes Silva Ferraresi, Edivaldo 

Alves Santana, Jeferson Modesto Silva, Joao Antonio de Oliveira, Laercio Lopes, Marcio 

Nunes da Cruz, Mario Augusto de Souza Nishiyama, Oziel Pires de Moraes, Pedro Correa 

dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Sidnei Lara da Silva, Vanessa 

Valerio de Almeida Silva, Wiliana Cristina da Silva de Souza e Wilson Roberto Margarido. 

Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, o presidente declara abertos 

os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da bíblia. Executado o hino de Itapeva. 

EXPEDIENTE: Discussão e votação da Ata da 61ª Sessão Ordinária realizada em 30 de 

setembro. Foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 656/2018 - Sidnei Lara - Requer ao 

Senhor Prefeito Municipal para que, junto a Secretaria de Obras, informe sobre a previsão 

de data para retomar e concluir as obras de pavimentação que foram iniciadas na Avenida 

Raul de Oliveira Filho – Jardim Bela Vista. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 18/2019 - Marcio Supervisor - Requer ao Senhor Prefeito 

Municipal para que, junto ao setor competente, providencie a notificação do proprietário do 

terreno localizado na Rua Sebastião Nobrega da Silva, altura do Rodoviário Itararé, Jardim 

Maringá, para que o mesmo efetue a limpeza e manutenção de calçada. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 144/2019 - Toni do Cofesa - Requer ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que notifique o proprietário do terreno situado na 

Rua França, ao lado do nº 201, Jardim Europa, para que efetue a limpeza do mesmo. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 610/2019 - Wilson Roberto 

Margarido - Requer ao Executivo Municipal a viabilidade de realizar a parceria com a 

SABESP (Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo) nos serviços de 

implantação de rede de água potável nos bairros: Lavrinhas e Boa Vista, região do Distrito 

Alto da Brancal. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

637/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Sr. Prefeito, para que informe a possibilidade de 

ser implantado na Praça Anchieta “Banco Inclusivo”, visando o bem-estar da Pessoa com 

Deficiência. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 641/2019 

- Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito nos termos regimentais, para que junto 

ao setor competente, informe sobre os motivos do fim do repasse para o Projeto Esperança. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 642/2019 - Wiliana 

Souza - Requer ao Senhor Prefeito Municipal para que junto ao setor competente, informe 

a possibilidade de visita em caráter emergencial para uma vistoria, na possibilidade de 
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extensão de rede de água potável na Rua Priscila Urbano dos Santos, atrás da fábrica de 

papel higiênico, localizada no Jardim Kantian. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 652/2019 - Débora Marcondes - Requer ao Senhor Prefeito, 

para que junto ao setor competente informe como é trabalhado o tema Depressão no 

ambiente escolar e quais medidas cabíveis são aplicadas em casos de suspeitas. Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 665/2019 - Edivaldo Negão - 

Requer ao Sr. Prefeito para que informe a possibilidade de pavimentação da Avenida 

Theodorico Pereira de Melo e das estradas secundárias entre o bairro Santa Maria até o 

bairro Caputera, através do Programa Melhor Caminho. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 691/2019 - Edivaldo Negão - Requer ao Senhor 

Prefeito para que possa ser instalado GPS localizador em todos os veículos da prefeitura 

municipal de Itapeva, e para que a localização possa estar disponível on-line para toda a 

população. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 692/2019 

- Rodrigo Tassinari - Requer ao Sr. Prefeito para que junto ao setor competente encaminhe 

informações detalhadas de onde foi aplicado o valor da devolução de duodécimo no mês 

de maio. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 717/2019 - 

Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, junto à Secretaria Municipal da saúde, informações 

sobre cronograma de instalação e/ou a manutenção do ar condicionado das unidades de 

saúde. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 723/2019 - 

Edivaldo Negão - Requer ao Sr. Prefeito, informações da data prevista par a entrega do 

automóvel a ESF do Bairro da Caputera, EMENDA 71 AO PROJETO DE LEI 119/2018. 

PROPOSITURAS: Proposta de Emenda à Lom: 2/2019 - Vereadora Débora Marcondes - 

Altera a redação do inciso V do artigo 20 da lei Orgânica do Município de Itapeva. Projeto 

de Lei: 151/2019 - Vereadora Wiliana Souza - Institui no âmbito do Município de Itapeva a 

Semana Educativa da Pipa Sem Cerol, e dá outras providências. 153/2019 - Prefeito Luiz 

Cavani - Altera a redação do caput do art. 2º da Lei Municipal nº 4.241, de 15 de maio de 

2019, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à 

Caixa Econômica Federal, no âmbito do Programa FINISA – Financiamento à Infraestrutura 

e ao Saneamento na Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em Despesa de 

Capital e a oferecer garantias e dá outras providências. 154/2019 - Prefeito Luiz Cavani - 

Institui a Carteira de Identificação do Autista (CIA), no Âmbito do Município de Itapeva. 

Parecer: Favoráveis das Comissões Competentes encaminhando o Projeto de Lei 

147/2019 para apreciação do plenário. Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, 

Redação e Legislação Participativa encaminhando o substitutivo 01 ao Projeto de 

Resolução 8/2019 e substitutivo 01 ao projeto de Lei 146/2019, com voto contrário vencido 

das vereadoras Vanessa Guari e Wiliana Souza, para apreciação do Plenário. Desfavorável 

da Comissão de Legislação, Justiça, Redação e Legislação Participativa dando ciência ao 

Plenário do arquivamento dos projetos de Lei 92/2018 e 149/2019, com voto contrário 
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vencido dos vereadores Jeferson Modesto e Edivaldo Negão. Moção: 12/2019 - Vereador 

Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº João Dória, DD. Governador do Estado de São 

Paulo; Srº Cauê Macris, DD. Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo; 

Srº Sandro Roberto Valentini, DD. Reitor da Universidade Julio de Mesquita Filho - UNESP, 

para que envidem esforços para manter o curso de Engenharia Industrial Madeireira no 

Campus Experimental de Itapeva, bem como para envidarem esforços para transferir o 

curso de Engenharia Florestal do campus da UNESP de Botucatu para o Campus de 

Itapeva. Requerimento: 758/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - Requer à Sabesp, para 

que providencie reparos ao asfalto na Rua José Domingues, na altura do número 14, Jardim 

São Francisco. 759/2019 - Vereador Sidnei Lara - Requer ao Comutran, para que informe a 

possibilidade de implantar faixa de lombada elevada para pedestres na Rua Santa Cruz na 

altura do número 380 na Vila Nova. 760/2019 - Vereadora Débora Marcondes - Requer ao 

Sr. Prefeito que, junto à Secretaria da Saúde, infome quais ações serão realizadas neste 

mês de outubro, para cumprimento da Lei Municipal nº LEI 4057/2017, de autoria dessa 

parlamentar, a qual instituiu no Calendário Oficial do Município de Itapeva o “Mês Municipal 

Outubro Rosa”, que tem como objetivo conscientizar às mulheres sobre a importância do 

diagnóstico precoce para os cânceres de mama e do colo de útero, além de desenvolver 

ações diversas de prevenção da saúde da mulher. 761/2019 - Vereador Toni do Cofesa - 

Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal, para que informe a previsão para implantar 

uma Agência Lotérica na Vila São Miguel, para atender o Jardim Grajaú, Bairro de Cima, 

Parque Longa Vida e adjacências. 762/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer que seja 

inserido em Ata Voto de Congratulações ao Grupo Alvorada. 763/2019 - Vereador Edivaldo 

Negão - Requer ao Sr. Prefeito para que informe onde foi investido o valor referente a 

devolução realizada pela Câmara de Vereadores de Itapeva nos anos de 2017 e 2018. 

764/2019 - Vereadora Vanessa Guari - Requer ao COMUTRAN que informe a possibilidade 

implantar redutor de velocidade na Av: Mário Covas, atrás do Fórum. 765/2019 - Vereadora 

Vanessa Guari - Requer ao Comutran que informe a possibilidade de realizar demarcação 

de vaga para van escolar em frente ao Colégio Objetivo. 766/2019 - Vereador Dr. Pedro 

Correa - Requer ao COMUTRAN estudos sobre a possibilidade de implantar um semáforo 

no cruzamento da R. Cel. Monteiro com a R. Higino Marques, no Jd. Maringá. 767/2019 - 

Vereador Dr. Pedro Correa - Requer ao Sr. Prefeito, solicitando informações sobre o 

andamento das obras de construção do Aterro Sanitário Municipal de Itapeva. 768/2019 - 

Vereador Marinho Nishiyama - Requer ao COMUTRAN, para que faça um estudo técnico 

de viabilidade para a colocação de redutor de velocidade ou lombada na altura da escada 

que dá acesso à Rua Bela Vista, localizada nas proximidades do cruzamento da Rua São 

Paulo com a Avenida Mario Covas nas duas mãos de direção. Indicação: 497/2019 - 

Vereador Wilson Roberto Margarido - Indica a troca do abrigo de ponto de ônibus situada 

nas margens da Rodovia Pedro Rodrigues Garcia bairro sete curvas. 498/2019 - Vereador 



CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVA 
 Legislatura 2017 - 2020 

 

 
 
 

 

Rubrica: ................................           

52 

 EXERCÍCIO DE 2019   LIVRO Nº.: 005 PAG.: 052 

  
Rodrigo Tassinari - Indica a revitalização da quadra, bem como a tabela de basquete e a 

trave para o futebol, na praça Pedro Merege, Jardim Europa. 499/2019 - Vereador Wilson 

Roberto Margarido - Indica a colocação de lixeira comunitária na praça Senharinha Pimentel 

em frente a antiga Larita, centro. 500/2019 - Vereador Marcio Supervisor - Indica a 

instalação de toldo ou cobertura na área externa em frente a UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE 

DA FAMÍLIA – VILA BOM JESUS. 501/2019 - Vereador Toni do Cofesa - Indica a instalação 

de iluminação na quadra poliesportiva Oswaldo Antônio Santos, no Conjunto Habitacional 

Tancredo Neves. 502/2019 - Vereador Sidnei Lara - Indica o corte da árvore, localizada na 

Rua Engenheiro Nei Cuibano, 277 – Jardim Maringá III. 503/2019 - Vereador Oziel Pires de 

Moraes - Indica a construção de um calçadão na Rua Ernesto de Camargo, iniciando na 

altura da rua Quintino Bocaiuva até a rua Dr. Ricardo Watherly. 504/2019 - Vereadora 

Wiliana Souza - Indica a reforma da ponte, capinagem e instalação de lixeira, no final da rua 

Capão Bonito na Vila Bom Jesus. 506/2019 - Vereador Tião do Táxi - Indica a reforma da 

ponte de madeira do rio Taquari próximo da residência do Sr. Vardico, situado no Bairro da 

Sanbra. A Presidência encaminha a Proposta de Emenda à Lom 2/2019 e os Projetos de 

Lei 151, 153 e 154/2019 às Comissões Competentes para exarar seus pareceres, e Moção, 

Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para providencias de costume. 

TEMA LIVRE: Com a palavra o vereador Marinho Nishiyama cumprimenta todos. Faz uso 

da Tribuna para falar sobre a possível transferência do curso de Engenharia Madeireira da 

UNESP Itapeva. Diz que esteve em reunião com o deputado Kenny para tratar sobre o 

assunto. Comenta que também entrou em contato com diversas câmaras da região. Diz que 

é de total importância a permanência do curso para a cidade e região. Ressalta que há 

interesse de alguns professores na transferência. Diz que eles podem ir no momento que 

desejarem e que é necessário ter consciência que um dos objetivos da UNESP é levar 

ensino superior de qualidade para o interior do Estado. Se coloca à disposição de todos da 

UNESP, não só para manter o curso de Engenharia Madeireira, como também para trazer 

novos cursos. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei 147/2019 - Vereadora Débora 

Marcondes - Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação dos canais de atendimento do 

Centro de Valorização da Vida (CVV) no âmbito de órgãos e repartições do Município de 

Itapeva e dá outras providências. Colocado em 1ª discussão e 1ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Substitutivo 01 ao Projeto de Lei Nº 146/2019 - Vereador Jeferson 

Modesto Silva - Fixa o valor dos subsídios do Prefeito e Vice-Prefeito Municipal para o 

mandato de 2021/2024. Colocado em 1ª discussão: Com a palavra a vereadora Vanessa 

Guari pede voto contrário ao projeto. Diz que esse projeto afetará diretamente diversos 

funcionários municipais, por conta de o teto salarial municipal ser baseado no salário do 

prefeito. Diz que a principal classe afetada será a dos médicos.  Diz que é preciso ter cautela 

e responsabilidade. Comenta os salários de políticos da região. Pede voto contrário. Com a 

palavra o vereador Jeferson Modesto cumprimenta todos. Pede voto favorável ao projeto. 
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Agradece o apoio da população. Diz que atualmente o prefeito de Itapeva ganha mais que 

o Governador do Estado de São Paulo. Diz que esse projeto é um anseio da população. 

Comenta sobre a terceirização da saúde. Diz que o projeto está muito claro. Comenta sobre 

as viagens que faz para Brasília em busca de recursos. Pede voto favorável. Com a palavra 

o vereador Pedro Correa diz que esse é um projeto oportuno e razoável. Diz que analisando 

a condição atual do município, esse valor está razoável, sem prejuízo para ninguém. Diz 

que tem que ser feito esse parâmetro com outros municípios, e comenta os valores de 

salários de prefeitos e vereadores das cidades da região. Diz que atualmente médicos não 

trabalham mais com concurso.  Diz que o que conta para o cálculo do teto salarial é o salário 

base, não entrando na conta vantagens pessoais. Diz que o momento exige essa redução. 

Pede voto favorável. Aparte a vereadora Vanessa diz que em relação ao teto salarial, a 

verba indenizatória é única que não entra no cálculo. Continua o vereador Pedro Correa 

dizendo que a vereadora está equivocada. Com a palavra o vereador Tião do Táxi 

cumprimenta todos. Diz que é necessário falar às claras aquilo que se pensa. Diz que, a 

seu ver, os dois projetos têm cunho político e que esse não é o momento para esse tipo de 

discussão, mas sim trabalhar para a população.  Diz que esse é um jogo político para atacar 

a administração atual. Pergunta quem vai querer assumir as pastas das secretarias com 

essa redução salarial.  Diz que é necessário conquistar a população através do trabalho e 

dialogo. Diz para o vereador doar seu salário para entidades sociais. Com a palavra o 

vereador Marinho. Aparte o vereador Jeferson Modesto diz que o vereador Tião deveria 

estudar melhor o projeto, pois esses projetos passam a vigorar no próximo mandato, e que 

os secretários não estão constando no projeto. Pergunta quanto de verba o vereador já 

conquistou para o município, pois não conhece nenhuma. Continua o vereador Marinho 

dizendo que votaria contra caso não estivesse faltando remédio na farmácia e se o executivo 

estivesse desempenhando um bom trabalho. Parabeniza o vereador Jeferson pelo projeto 

e diz que, em enquete que fez nas redes sócias, oitenta e sete por cento da população se 

mostrou favorável à redução salarial. Com a palavra o vereador Margarido cumprimenta 

todos. Diz que os políticos são eleitos pela população, que é quem paga seus salários 

através dos impostos. Diz que, se for eleito para o próximo mandato, vai continuar 

trabalhando independentemente do valor do salário. Diz que vereadores podem continuar 

trabalhando em outras áreas juntamente com a vereança. Diz que vota favorável ao projeto. 

Colocado em 1ª votação. O vereador Jeferson Modesto solicita votação nominal: Debora 

Marcondes: não. Edivaldo Negão: sim. Jeferson Modesto: sim. Toni do Cofesa: sim. Laercio 

Lopes: não. Marcio Supervisor: não. Mario Nishiyama: sim. Pedro Correa: sim. Rodrigo 

Tassinari: sim. Tião do Táxi: não. Sidnei Lara: não. Vanessa Guari: não. Wiliana Souza: 

não. Margarido: sim. Havendo empate, o vereador Oziel Pires vota: não. Substitutivo 01 ao 

Projeto de Lei Nº 146/2019 rejeitado. Leitura do Substitutivo 01 ao Projeto de Resolução 

Nº 8/2019 - Vereador Jeferson Modesto Silva - Fixa os subsídios dos Vereadores e do 
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Presidente da Câmara para a Legislatura 2021/2024. Colocado em discussão única: Com a 

palavra o vereador Oziel Pires diz que é pura demagogia falar sobre salários para o próximo 

mandato. Diz que, se o vereador acha o salário atual muito alto, é só devolver. Diz que 

permanece com suas convicções. Comenta que o vereador queria mudar o dia das reuniões 

das comissões. Comenta que vereadores mudam de posicionamento na sessão. Diz que 

está à disposição do povo na Câmara todos os dias. Pede voto contrário. Com a palavra o 

vereador Laércio Lopes cumprimenta todos. Diz que independentemente do valor, vai 

continuar sendo vereador, pois está representando uma causa, representando aqueles que 

o elegeram. Diz que o projeto, neste momento, é uma briga eleitoreira e que esse não é 

momento de discutir esse assunto. Com a palavra o vereador Edivaldo Negão diz que 

achou estranho vereador falar de mudanças de voto, pois ele não arquivou o projeto na 

comissão, e sim encaminhou para plenário. Parabeniza o vereador Jeferson pela iniciativa. 

Declara seu voto favorável. Com a palavra o vereador Sidnei Lara diz que foi contra os 

projetos desde o início. Comenta todo o trabalho que faz como vereador. Diz que o Prefeito 

vem trabalhando sim por Itapeva. Com a palavra o vereador Marinho diz que realmente 

alguns vereadores trabalham muito, mas que vários servidores também trabalham muito, 

inclusive em situações insalubres. Diz que, analisando todo o cenário atual, é favorável ao 

projeto. Com a palavra a vereadora Débora Marcondes diz que nunca foge de um debate 

e, quem acompanha, sabe de seu trabalho. Comenta que é funcionária pública, mas que 

optou por ser somente vereadora e que faz jus ao salário que recebe. Diz que vota contra 

por se tratar de um projeto populista, sem nenhum benefício para a população. Comenta 

que o vereador apresentou esse projeto só no final do terceiro ano de mandato e que ele, 

juntamente com os demais vereadores, assinou um projeto para aumento de salário no 

mesmo mandato. Diz que o vereador deseja uma pasta nas secretarias municipais e por 

isso não reduziu o salário dos secretários. Diz que ele é o vereador que mais falta nas 

Comissões e que apresentou um projeto de mudança na Lei Orgânica para aumentar o 

número de faltas permitidas. Diz que esse projeto foi um desvio de assunto. Diz que não vê 

o vereador trabalhando nos bairros.  Diz que vereadores têm que fazer jus ao salário que 

recebem. Com a palavra o vereador Jeferson Modesto diz que a vereadora está saindo 

fora do tema do debate, indo para outro jogo de interesses para justificar o injustificável.  Diz 

que, em relação às faltas injustificadas, é descontado de seu salário. Diz que as viagens 

que faz é para buscar recursos para a cidade, sendo que já conquistou mais de 20 milhões 

para o município. Diz que viaja sim atrás de recursos, e que não fica só pedindo tapa-

buracos. Diz que a vereadora está tentando tirar o foco do projeto e que, inclusive, votou 

contrário ao aumento dos vereadores. Diz que, quem quer trabalhar, vai trabalhar seja qual 

for o valor do salário.  Diz que esse projeto vai gerar 4,2 milhões de economia.  Comenta 

que foi Secretário por um ano, e que fez um excelente trabalho. Diz que é inconstitucional 

apresentar alteração de salário para a legislatura atual, e que a população clama por 
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mudanças. Pede voto favorável. Com a palavra a vereadora Vanessa Guari diz que o 

vereador só apresentou esse projeto para que outros vereadores não apresentassem, tendo 

a certeza de que não seria aprovado. Diz que além de vereador é também assessor de 

deputado, não fazendo mais do que a obrigação em ajudar o município. Diz que o projeto é 

demagogo, pois a economia somente aconteceria se o projeto previsse também, além da 

redução do subsidio dos vereadores, a redução do percentual de transferência do município 

para a câmara. Diz que há uma dedicação muito grande por parte de alguns vereadores no 

cumprimento de suas funções. Diz que esse é um projeto totalmente eleitoreiro. Diz que é 

necessário deixar o ego de lado e pensar na população. Diz que o próprio autor não 

concorda com o projeto que apresentou. Comenta sobre a mudança de posicionamento de 

alguns vereadores perante a população. Aparte a vereadora Débora Marcondes diz que o 

elegeram para ser vereador e não secretário. Comenta que é constitucional o valor 

destinado às Câmaras Municipais. Diz que o vereador poderia ter apresentado esse projeto 

no seu primeiro dia de mandato. Pergunta qual benefício esse projeto está trazendo 

diretamente para a população. Colocado em votação única: O vereador Jeferson Modesto 

solicita votação nominal: Debora Marcondes: não. Edivaldo Negão: sim. Jeferson Modesto: 

sim. Toni do Cofesa: sim. Laercio Lopes: não. Marcio Supervisor: não. Mario Nishiyama: 

sim. Pedro Correa: sim. Rodrigo Tassinari: sim. Tião do Táxi: não. Sidnei Lara: não. Vanessa 

Guari: não. Wiliana Souza: não. Margarido: sim. Havendo empate, o vereador Oziel Pires 

vota: não. Substitutivo 01 ao Projeto de Resolução Nº 8/2019 rejeitado. Leitura da Moção 

12/2019 - Vereador Marinho Nishiyama - Moção de Apelo ao Srº João Dória, DD. 

Governador do Estado de São Paulo; Srº Cauê Macris, DD. Presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado de São Paulo; Srº Sandro Roberto Valentini, DD. Reitor da 

Universidade Julio de Mesquita Filho - UNESP, para que envidem esforços para manter o 

curso de Engenharia Industrial Madeireira no Campus Experimental de Itapeva, bem como 

para envidarem esforços para transferir o curso de Engenharia Florestal do campus da 

UNESP de Botucatu para o Campus de Itapeva. Colocada em votação e discussão únicas, 

foi aprovado por todos. Leitura do Requerimento 758/2019 - Vereador Rodrigo Tassinari - 

Requer à Sabesp, para que providencie reparos ao asfalto na Rua José Domingues, na 

altura do número 14, Jardim São Francisco. Colocado em votação e discussão únicas, foi 

aprovado por todos. Leitura do Requerimento 761/2019 - Vereador Toni do Cofesa - 

Requer à Gerência da Caixa Econômica Federal, para que informe a previsão para implantar 

uma Agência Lotérica na Vila São Miguel, para atender o Jardim Grajaú, Bairro de Cima, 

Parque Longa Vida e adjacências. Colocado em votação e discussão únicas, foi aprovado 

por todos. Leitura do Requerimento 762/2019 - Vereador Edivaldo Negão - Requer que 

seja inserido em Ata Voto de Congratulações ao Grupo Alvorada. Colocado em votação e 

discussão únicas, foi aprovado por todos. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª 

d/v o projeto de lei 147/2019 e o substitutivo 01 ao projeto de lei 146/2019. Dependendo 
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dos Pareceres das Comissões Competentes: Em 1 ª d/v os Projetos de Lei: 119, 130, 

134, 139/2017; 57, 113,156/2018 e 03, 11, 25, 27, 43, 44, 46, 52, 54, 66, 71, 75, 81, 85, 92, 

105, 107,110, 119,120,122,124,126,129,134,136,143 ao 154/2019. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - Nada mais havendo a tratar a Presidência convoca os vereadores para a 63ª 

Sessão Ordinária a ser realizada segunda-feira, dia 7 de outubro, no horário regimental e, 

invocando a proteção de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata, que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 3 de outubro de 2019. 
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